各 位

上場会社名 積水ハウス株式会社 代表者氏名 代表取締役社長 和田 勇 (コード番号 1928 東証・大証・名証 市場第一部)

本社所在地 大阪市北区大淀中一丁目1番88号

問合せ先

責任者役職名 執行役員 コーポレート・コミュニケーション部長

氏 名 山口 英大

TEL (06) 6440-3111

自己株式の取得に関するお知らせ

(会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)

当社は、平成19年6月4日開催の取締役会において、会社法第165条第3項の規定により読み替えて 適用される同法第156条の規定に基づき、自己株式を取得することを決議いたしましたので、下記のとお りお知らせいたします。

記

- 1. 自己株式の取得を行う理由 資本効率の向上と経営環境の変化に対応した機動的な資本政策を遂行するため。
- 2. 取得の内容

(1)取得する株式の種類 当社普通株式

(2) 取得する株式の総数 30,000,000株(上限)

(発行済株式総数に対する割合4.23%)

(3)株式の取得価額の総額 60,000百万円 (上限)

(4) 自己株式取得の日程 平成19年6月4日(月)から平成19年7月12日(木)

(5) 取 得 方 法 名古屋証券取引所における「自己株式の立会外買付制度」による買付 け

3. 今後の予定

今回取得する自己株式につきましては、平成20年4月開催予定の定時株主総会において別途積立金の取り崩しが承認されることを前提として消却することを予定しています。なお、自己株式の消却につきましては平成20年3月開催予定の取締役会に付議することを予定しています。

(ご参考)

平成19年6月4日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数(自己株式を除く)

706, 448, 417株

自己株式数

2, 936, 661株